

# Školní výlety 6. B

26. 6., 27. 6., 28. 6. 2023

## Pondělí 26. 6. 2023 – Brno – lanové centrum

V pondělí v 8:00 jsme se sešli před školou a společně se třídou 6. C vyrazili na výlet do Brna do lanového centra Proud. Žáky čekal tří hodinový program, který vedli zkušení certifikovaní lektoři. Nejdříve si všichni zahráli rozcvičovací hry, rozcvičili se, vyzkoušeli nízké překážky, a poté se vzájemně jistili ve větších výškách. Došlo tak k rozvoji spolupráce a vzájemné důvěry. Každý si vyzkoušel, na co si troufl, někteří se nebáli výšek, jiní zase zůstali u menších překážek. Mnozí překonali sami sebe a byli na sebe pyšní, že to zvládli. Nejdůležitější děti si mohly vyzkoušet vylézt na sloup, ze kterého poté skočily volným pádem. I v naší třídě se našli odvážlivci – holky i kluci, kterým se to povedlo. Program uběhl velmi rychle a všichni s nadšením odjžděli domů bez úrazu. Výlet se všem líbil a děti ho hodnotily velmi kladně.



## Úterý 27. 6. 2023 – Bojkovice – rozhledna

V úterý jsme vydali na výšlap na rozhlednu v Bojkovicích a opékání špekáčků. Opět jsme vyrazili společně se třídou 6. C. Ráno jsme se sešli na vlakovém nádraží a vlakem jeli do stanice Bojkovice – město. Nejprve jsme se vydali k vyhlídce, kde byl krásný výhled na okolí. Na této vyhlídce byl vytvořen i altánek s posezením a grilem. Poté jsme pokračovali dál k rozhledně. Cestou jsme se zastavovali na různých zastaveních s výhledem na okolí. Po cestě jsme také navštívili studánku, ve které si někteří opláchli obličej a načepovali čerstvou vodu. Na rozhlednu vyběhli jen dobrovolníci, kteří mohli vidět v dálce Velkou Javořinu. Na památku se nahoře podepsali. Vrátili jsme se zpět na vyhlídku, kde jsme založili oheň a opekli si špekáčky. Chlapci se zodpovědně ujali přípravy ohniště a oheň udržovali po celou dobu. Najedli jsme se, zahráli také hry a vydali se do centra města. Před odjezdem zpět do Uherského Hradiště měli žáci rozchod a mohli si koupit drobné upomínkové předměty nebo zmrzlinu. I tento výlet byl dětmi kladně hodnocen a procházka na čerstvém vzduchu všem prospěla.



## **Středa 28. 6. 2023 – Zlín – laser game**

Třetí výletový den jsme se vydali do Zlína na Laser game. Sešli jsme opět na vlakovém nádraží a vlakem vyrazili do Zlína. Po příjezdu jsme nejprve navštívili centrum města, kde jsme si dali chvíli rozchod. Poté jsme společně vyrazili na zimní stadion do laser arény. Někteří laser game dobře znali, pro některé byla tato návštěva první. Po příchodu si nás ujala paní, která nám vše vysvětlila, převlekli jsme se do tmavého oblečení a hra mohla začít. Rozdělili jsme se do dvou skupin po 12 hráčích. Jedna hra trvala 15 minut a to bylo až až. Vždy upocení jsme vyběhli s arény, odpočinuli jsme si a šli hrát zase. Každý si zahrál dvě hry. Ten kdo zrovna nehrál, mohl na obrazovce sledovat skóre hráčů, kteří byli ve hře. Jelikož nám hodně vyhládlo, cestou na autobus jsme se ještě stavili v McDonaldu. I tento výlet jsme si moc užili.



Martina Nuzíková, 30. 6. 2023

